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Θέμα : Ενημέρωςη για το νέο αναπτυξιακό νόμο.  

υνέπειεσ και  προοπτικέσ για  την ανάπτυξη και την απαςχόληςη ςτα Ιόνια 

Νηςιά. 

 

Ο νζοσ αναπτυξιακόσ νόμοσ που ψθφίςτθκε από τθ Βουλι τθν Τετάρτθ 2 

Φεβρουαρίου φζρνει ςθμαντικζσ καινοτομίεσ με ςτόχο τθν περαιτζρω τόνωςθ 

τθσ επιχειρθματικότθτασ και τθσ ανάπτυξθσ. 

 

Στόχοσ του αναπτυξιακοφ νόμου είναι να παράξει άμεςα και μετριςιμα 
οφζλθ, με βάςθ όχι μόνο τον αρικμό των υποβαλλόμενων αιτιςεων και 
εγκρίςεων, αλλά και το ποςοςτό των ολοκλθρωμζνων επενδφςεων, 
προκειμζνου θ υλοποίθςθ των επενδφςεων να επθρεάςει κετικά και τισ 
περιοχζσ εγκατάςταςισ τουσ, ενιςχφοντασ τισ τοπικζσ κοινωνίεσ. 

 Ο νζοσ Αναπτυξιακόσ χαρακτθρίηεται από τζςςερισ ςθμαντικζσ αλλαγζσ ςε 
ςχζςθ με τουσ μζχρι τϊρα Νόμουσ.  

Θεςπίηει 13 κακεςτϊτα, κεματικοφ χαρακτιρα ςε ςχζςθ με τα οριηόντια 
κακεςτϊτα ενιςχφςεων που ίςχυαν ζωσ ςιμερα. 

Ειςάγει ςθμαντικζσ καινοτομίεσ ςε  όλθ τθ διαδικαςία υποβολισ, 
αξιολόγθςθσ, ελζγχου των επενδυτικϊν ςχεδίων και τθσ ζκδοςθσ των 
ςυναφϊν διοικθτικϊν πράξεων.  

Δίνονται επιπλζον  κίνθτρα πζρα των επιδοτιςεων και των χρθματοδοτιςεων, 
όπωσ οι φοροαπαλλαγζσ. 



Δθμιουργείται ζνα ςφγχρονο, γριγορο και ευζλικτο πλθροφοριακό ςφςτθμα 
με δυνατότθτεσ διαλειτουργικότθτασ με αντίςτοιχα άλλων φορζων όπωσ π.χ. 
ΑΑΔΕ ι το ΓΕΜΗ μειϊνοντασ δραςτικά τθν γραφειοκρατία. 

Ο νζοσ αναπτυξιακόσ αναμζνεται να ζχει ιδιαίτερθ κετικι επίδραςθ ςτθν 
ανάπτυξθ και ςτθν απαςχόλθςθ ςτα Ιόνια Νθςιά.  

Τα επενδυτικά ςχζδια κα χρθματοδοτοφνται με πιο ςφντομεσ διαδικαςίεσ.   

Με τα 13 κακεςτϊτα επιτυγχάνεται θ κατανομι των πόρων ςφμφωνα με τον 
ςχεδιαςμό ϊςτε να αποφευχκεί το φαινόμενο τθσ υπερ απορρόφθςθσ πόρων 
από ζναν κλάδο εισ βάροσ κάποιου άλλου, όπωσ είχε παρατθρθκεί ςε 
προθγοφμενουσ νόμουσ.  

Ιδιαίτερθ ενίςχυςθ αναμζνεται να δοκεί ςε  κρίςιμουσ κλάδουσ ςτα Ιόνια 
Νθςιά, όπωσ θ αγροδιατροφι, θ μεταποίθςθ  και θ καινοτομία.  

Στόχευςθ του ίδιου του νόμου είναι  θ προςζλκυςθ επενδφςεων, με 
ςθμαντικζσ κετικζσ ωφζλειεσ ςτισ κατά τόπουσ κοινωνίεσ.  

Αναμζνεται να δθμιουργθκοφν αρκετζσ νζεσ κζςεισ εργαςίασ και ςτα Ιόνια 
Νθςιά, οδθγϊντασ τουσ νζουσ μασ ςτο να μείνουν και να δθμιουργιςουν ςτον 
τόπο τουσ. 
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